
Une formule par jour n°25: Filtres (3) 
 Filtres actif: la fonction de transfert ne dépend pas de la charge, mise en cascade facile.  
 Réalisation de tous les filtres sans bobines. Inconvénient la BP de l'aop limite la BP du filtre. 
  

passe-bas: ex R1 , R2C parallèle dans la contre réaction ("C en haut") + de l'aop à la masse. 
   fC = 1/(2πR2C);  
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 passe-haut: ex R1C1série, R2 dans la contre réaction. ("C en bas") + de l'aop à la masse. 
   fC = 1/(2πR1C); 
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 passe bande: ex R1C1série, R2C2parallèles dans la contre réaction.  
   ex R1 , RLCparallèle dans la contre réaction. 

   
BP = Df = f0
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